



远离非法集资  
拒绝高利诱惑  
打击非法集资  
共创社会和谐



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

工行普惠金融重磅来袭!  
个人经营贷款低至3.625厘,先到先得!

详询网点或  
83815639

国泰君安融资融券  
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

## 关心民生民情 倾力排忧解难

### 县领导下基层开展大接访活动

本报讯(记者 李兆葵 张璐 戴呈浩 徐倩 周亮)县十四届三次党代会闭幕后,1月21日、22日,管文新、潘军明、林峰、陈政明、崔波等县四套班子领导分别赴基层开展大接访活动,倾听民声,为民解忧。

昨日下午,县委书记管文新来到赤城街道,接待来访群众1批3人次,主要涉及医疗纠纷问题。

在接访时,管文新认真倾听群众诉求,并与来访群众进行了真诚沟通。赤城街道、县法院、司法局等相关负责人分别依据有关法律法规及政策,对来访群众提出的诉求进行了解答,并就问题的解决方案提出了意见和建议。

在了解相关情况,管文新指出,要保护好群众合理合法的利益,县相关部门要在前期调查的基础上,尽快启动纠纷调解工作,想方设法

促进问题早日解决。同时群众若在调解过程中存在疑虑,也可通过司法途径解决利益诉求问题。

管文新指出,各级各部门一定要带着感情做好群众工作,多站在群众的立场考虑问题,设身处地为群众办实事、办好事,切实维护群众合法权益。同时要加强对信访群众的宣传教育,引导群众通过合法渠道表达诉求。要依法依规解决问题,有效维护社会公平正义、和谐稳定。

1月22日上午,县委副书记、县长潘军明来到平桥镇接待来访群众,耐心倾听群众心声,尽力为群众排忧解难。

平桥镇山宅村(现八角亭村)吴某作为该村村干部,按照“群众要信访,干部来代访”的信访工作村级代理员制度,代表群众反映该村附近某单位在工作时产生的噪音、粉尘,

影响周边居民正常生活,希望得到帮助解决。

在听取诉求后,潘军明与相关单位负责人一起分析了具体情况及矛盾关键点,要求相关单位通过更新设备、调整设备运行时间等方法,尽最大努力减少工作时对周边群众带来的环境影响。同时要开展安全生产大检查,确保我县安全生产形势稳定。

1月21日下午,县人大常委会主任林峰来到赤城街道接待来访群众。在认真听取来访群众反映的相关问题后,林峰要求县有关部门认真对待群众反映的问题,依法有据解开群众疑惑,同时还要开展人情关怀,帮助群众渡过难关。对于来访群众合情合理的要求,要本着实事求是的态度,积极做好沟通协调,尽快落实解决方案。

1月21日下午,县政协主席陈政明来到平桥镇开展接访活动。该镇庞某反映房屋析产诉讼问题,希望得到解决。针对庞某反映的问题,陈政明和平桥镇、县司法局等单位负责人进行了分析,讨论解决方案。他要求,县相关部门要协调沟通,进一步做好矛盾纠纷排查化解工作,找准问题着力点,依法帮助群众解决难题。

1月22日下午,县委副书记崔波来到三合镇开展接访活动。大横村村民汤某反映与邻居的纠纷问题,希望得到解决。在听取了该村民的诉求后,崔波要求相关部门、乡镇落实解决方案,用法治思维从源头化解积案,充分发挥村民自治作用,坚持问题导向,找出问题的核心和焦点,及时解决群众的合理诉求。

## 交通治堵——百姓“看得见的幸福”



天台和合采访组

斑马线旁,志愿者手持“文明礼让”牌,一辆辆机动车在斑马线前有序缓缓停下,随后市民、游客快速通过。

全民参与治堵,人人遵守法规。为引导市民文明出行,我县发动机关、企事业单位、社会组织和志愿者队伍,开展上路劝导不文明交通违法行为活动。每天上下班高峰期,节假日,一些重点路口都活跃着志愿者的身影,他们用实际行动,引导群众改变出行习惯,提高文明交通意识。

受私家车爆发式增长的影响,我县也遭遇了交通拥堵这一“城市病”。县里以问题导向求解治堵之法,从“硬骨头”啃起,坚持“主动治堵,未堵先治”,实施精细化治堵,补齐交通短板,化堵点、除痛点、克难关、擦亮点,增强市民出行的安全感,把交通治堵变成“看得见的幸福”。

### 疏通“经络”化堵点

自寒山路贯通以来,在新城上班的陈女士不再觉得回家路漫长。然而,早晚高峰时段,等候红绿灯时出现的车辆“长龙”,仍让她几次没能准时赶到老城接小孩放学。

缓解寒山路的交通压力,是我县优化中心城区路网建设的一个重点项目。近日,我县投资2500多万元,启动了和合桥建设。一桥贯东西,“断头路”不久就有“出头之日”。

为打通阻碍区域交通微循环的“断头路”,我县倾注了大量财力。加上春节前将基本建成的拾得路、唐兴大道、百福路等道路,近年我县打通的“断头路”达15条,投入资金2亿多元。

在打通“断头路”的同时,我县加快优化交通路网,加大力度补短板、抓工程、赶进度,加速推进杭绍台高速、313省道先行段等项目,建成了104国道复线,拓建了老104国道科白线等主道路,

基本实现了对外大联通、对内大循环。

目前,我县建成区交通资源供需矛盾依然突出,特定时间、特定节点拥堵状况依然存在。为此,我县一方面完善城市大通道建设,一方面将城区环线与局部小循环有机结合,破除城区堵点,逐步疏通城市“血脉”。新的一年,完善主干路网、形成城市快速路网系统,仍是一场硬仗。

### 严管严治除痛点

中心农贸市场外,曾有一处马路蔬菜批发市场。每天从子夜到次日早上,三轮车、拖拉机、小货车便在这里集聚,摆放的菜摊经常性造成该路段堵塞。从去年11月5日起,我县集中力量,联合对这个马路市场进行整治,将批发户全部疏导安置到中心农贸市场物流园。

马路市场带来的乱堆乱放、占道经营及脏乱差现象,成为治堵工作中一大痛点。对此,我县听取“两代表一委员”、村(居)代表的意见,通过设立临时农贸疏导点、城管工作站等方法,对马路市场进行专项整治,堵疏结合,“化淤止痛”。

与此同时,我县对非机动车“随意停”现象进行集中整治,在确保不阻碍行人正常通行前提下,执法部门在各主街道的人行道上划定13000多米专门停车位供非机动车停放,现已纠正非机动车乱停放1万多例。

乱停放也是交警的整治重点。从去年10月30日开始,县交警大队开展了专项整治非机动车乱停放“雷霆行动”,现已展开31次联合行动,挪移正位1300余辆,劝离乱停放1100余辆,拖离违规停放1200辆,发放温馨提示上万张。

我县治堵工作将大量精力用在规范秩序上,一手抓投入,一手抓打击。县里先后投入4100万元在智能交通项目上,实现了从人防向技防转变;投入500多万元安装机非隔离护栏,对重点道路进行机非分离。

(下转第2版)

## 以创新再创新辉煌

### ——二论贯彻落实县十四届三次党代会精神

■ 本报评论员 陆景

谋创新就是谋未来,抓创新就是抓发展。县十四届三次党代会提出,要把产业创新作为主战场,让创新活力竞相迸发,使创新成为天台高质量发展的鲜明特征。贯彻落实党代会精神,我们必须牢牢抓住创新这个“引擎”,让民营经济发展的活力尽情释放,让一切创造财富的源泉充分涌流,再创新经营新辉煌。

激发创新活力,再创新经营新辉煌,要打开解放思想这个“总开关”。创新源泉的涌流,来自思想解放的破冰,40年实践历程启示我们,

没有思想的大解放,就不会有创新活力的大迸发,就不会有改革开放的大突破。实践发展永无止境,解放思想永无止境。推进新时代“名县美城”建设,必须把创新置于更加突出位置。新征程、新形势、新挑战,我们要继续鼓起勇气、迈开试步,不断推动改革开放取得新成就。

激发创新活力,再创新经营新辉煌,要打好产业优化升级这场“持久仗”。大力发展数字经济,把加快数字化转型作为主攻方向,实施数字经济“一号工程”,实现更高水平

发展;要推进传统产业优化升级,改变低散乱现象,提高供给体系质量;要强化科技引领,高水平走好科技新长征,推进省全面创新改革联系点建设,加快构建创新创业生态系统。

激发创新活力,再创新经营新辉煌,要重拾改革初期这么“一股劲”。再创新辉煌,是新时代民营经济发展的总目标。面对新使命,我们要像40年前一样,燃烧起火一般的激情和斗志,在目标追求上有大气魄,勇创新业,重振雄风;要与时俱进,在发展理念上有大提升,从传

统模式中跳出来,以新理念推动民营经济系统转型、集成创新,切实转向高质量发展轨道;要自我革新,在体制机制上有大突破,以更大的决心和力度打破拖累发展的“坛坛罐罐”,激发民营经济新活力,再创体制机制新优势。

创新,是破局开路的利器;创新,是点亮未来的希望。新时代的改革开放,呼唤我们弘扬创新精神、汇聚创新力量、推动创新发展,在建设新时代“名县美城”的征程中创造新的更大辉煌。

## 贯彻县党代会精神

# 为“名县美城”建设提供自然资源保障

通讯员 杨国球

县十四届三次党代会刚刚闭幕,新挂牌的县自然资源和规划局局长叶海明便紧锣密鼓召开了新年工作部署会,贯彻落实党代会精神,为“名县美城”建设提供坚强的自然资源保障。

新的一年,该局将重点抓好以下几项工作:一是高质量完成机构改革,及时完成职能划转、人员调配、岗位设置等相关工作,进一步理顺关系,高效推进工作;二是高水平推进各项工作,秉承“山水林田湖草生命共同体”理念,坚持“统筹、底线、保障、创新”方针,推进自然资源

整体保护、系统修复和综合治理。整体谋划新一轮国土空间开发,深化自然资源供给侧结构性改革,以全域土地综合整治和不动产统一登记为抓手,努力实现“六统一”,增强节约集约利用水平,不遗余力推进“最多跑一次”改革;三是高标准加强队伍建设,坚持依法行政,把法治理

念、法治思维、法治原则贯穿自然资源规划工作全过程,自觉接受组织监督、人大监督和群众监督。坚持创新创业,加强廉洁自律,做到不碰底线、不触红线,锻造一支“绝对忠诚、干事担当、干净自律、充满活力”的天台自然资源队伍,为“名县美城”建设提供坚强的组织保障。

1月19日县十四届三次党代会闭幕后,赤城街道总工会迅速行动,组织天宇光电、天台药业、奥锐特等企业工会开展学习贯彻县党代会精神活动。天宇光电公司要求工会代表带头开展技术创新,推动企业节能降耗、高质量发展;奥锐特公司提出要弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,今年力争顺利上市。(许诺 摄)



微信打官司 最多跑1次

扫码体验 浙江移动微法院

微信立案 网上送达  
跨域调解 线上质证  
远程开庭 见证执行

农行“活利盈”

活期存款 定期收益 随存随取

中国农业银行